

安徽首例起诉在共享单车贴“牛皮癣”案获胜

被告男子昨日清理200辆单车抵消赔款

共享单车方便了市民们的日常出行,但流量大、使用频次高的共享单车,却成了部分人眼中免费的“流动广告版”。日前,一名男子因在共享单车上张贴小广告,被共享单车企业告上法庭。近日,法院对此案作出一审判决,判决该男子赔偿共享单车企业1500元。考虑男子实际经济情况,该企业放弃索赔,要求该男子在企业工作人员监督下,清理200辆共享单车上的小广告抵消赔款。 □ 记者 祝亮

安徽首例! 共享单车贴小广告被判赔款

2019年2月25日下午,合肥市蜀山区南二环与潜山路交叉口,一名男子在共享单车车身上贴小广告时,被哈啰出行员工发现并控制住。据男子交代,他当日已在共享单车上贴了上百张小广告,每贴一张可以获利1分钱。被

逮到时,身上还有近千份小广告还没来得及贴。当日,城管部门对男子进行了罚款400元钱的行政处罚。

据哈啰出行安徽区公共关系负责人周健介绍,共享单车车身上被随意张贴小广告,一直是十分头疼的问题。小广告清理起来很麻烦,企业往往要花费大量人力、物力。

为了打击这种随意张贴小广告的行为,哈啰出行将该男子告上法庭。日前,合肥市蜀山区人民法院对此案作出一审判决。法院经审理认为,被告男子在原告投入运营的单车上张贴小广告,影响了车辆的外观和整洁,侵犯了原告的合法权利,被告应当承担相应的民事责任,判决该男子赔偿哈啰出行1500元。

据了解,这是安徽首例因在共享单车上随意乱贴广告导致被企业起诉,并受到司法部门支持的案例。

男子被“罚”清理200辆共享单车

“我们了解到该男子的经济条件比较困难,当时开庭审理时他来回路费都是东拼西凑的。我们起诉的目的并不是为了赔偿,而是对这种随意张贴小广告的行为进行打击。”周健说,“综合考虑实际情况,我们放弃了索赔,而是要求他清理共享单车,他也同意了我们的处理方案。”

8月16日,在合肥市怀宁路与高河西路交叉口,哈啰出行工作人员准备了铲子、除胶剂、松香水等工具,监督该男子在现场清理了200辆共享单车。“贴小广告的时候,我没想到清理的时候那么难,也没想到会给共享单车企业带来那么多的麻烦。”男子说,“经过这次教训,我以后不会再乱张贴小广告了。”

芜雁高速皖苏芜湖收费站拆除工程率先动工

成为我省首个撤除的省界高速公路收费站



星报讯(陈军 蔡志丹 安宗海 记者 祝亮 文/图) 记者从省交控集团获悉,8月16日,芜雁高速皖苏芜湖收费站拆除工程率先动工,成为我省首个撤除的省界站。

“1号、2号、3号、4号,起吊!”随着现场指挥人员一声令下,只见四台大型起重机对收费站大棚同时展开起吊拆除作业。此次撤除步骤为迁移ETC,拆除北半幅正线部分收费岛以及正线收费大棚。同时,还要对地下通道进行填埋,恢复道路路面平整,完善各类交安设施等工序。

为保障正常的收费通行秩序,本次拆除工程分为北半幅正线和南半幅辅线两部分。北半幅正线拆除时,南半幅辅线正常收费运营。北半幅正线拆除工程将在八月底前全面完成。待年底主线实现无障碍通行,也就是全国收费系统联网运行,实行无障碍通行后,再拆除南半幅收费岛和收费大棚。

合肥经开区高校三创园开园,首批12个项目入驻

星报讯(侯德林 朱磊 殷悦 记者 沈娟娟) 8月16日,合肥经开区高校三创园(安徽大学三创学院)正式开园,首批12个项目入驻。

据悉,合肥经开区高校三创园(安徽大学三创学院)围绕高校院所尖端技术成果,技术瞄准前沿,人才聚焦尖端,服务配套完善,努力构建高校院所成果转化示范区。安徽大学、中科院核能安全技术研究所、复旦长三角先进技术研究院3所名校院所、12个产业化项目首批入驻,总投资约18亿元,分别建设安徽大学三创学院、中科凤麟中子技术创新产业基地、合肥复旦联合创新中心。

其中,安徽大学三创学院以安徽大学高节能电机及控制技术国家地方联合工程实验室、农业生态大数据分析与应用技术国家地方联合工程研究中心和赵春江院士“安徽大学智慧农业院士工作站”为核心,打造新能源汽车、农业大数据等战略性新兴产业创新平台。合肥复旦联合创新中心聚焦“人工嗅觉”智能感知技术研发和产业化,建设功能纳米材料联合实验室、微纳传感器气体感知实验室、环境气体大数据与人工智能实验室,打造合肥“嗅谷”。

合肥经开区经贸发展局局长、科技局局长胡文亮介绍,该区着力建设清华合肥公共安全研究院、哈工大机器人合肥国际创新研究院、高校三创园等“七大创新平台”,短短三年,共吸引了近1500个创新项目和近8000名高级人才,新诞生400多家科技型企业,70家国家级高新技术企业,“科技+产业”孕育出强大新动能。

合肥宿州路(长江中路-寿春路)实施机动车禁停

星报讯(杨璨 王寅 记者 祝亮) 合肥市庐阳区老城更新工作再出新举措。日前,庐阳区对宿州路(长江中路-寿春路)实施了机动车禁停,目前停车位道路标线已全部取消,道路上交通标线已重新施画。现正对宿州路与淮河路步行街交口附近街段进行局部更新改造。

据庐阳区老城更新办公室相关负责人介绍,此次对道路功能的重新设置及相关改造提升工程,目的是改善该路段长期以来无法彻底解决的拥堵“痛点”,还道路畅通,还市民便利。涉及到的相关工作有取消路内停车位、重新施画道路标线及特色斑马线,将施画标线后两侧多余的路面安装非机动车停车护栏,加上人行道作为非机动车停车区域。通过上述工作,该路段机动车道变为双向四车道,道路通行情况和非机动车乱停放现状均得到改善。

目前,特色斑马线及道路标线的施画已完成;新设计的护栏已安装完毕,同时下周还将完成非机动车停车区域的色块喷涂。

重庆母女误入九华山深山被困失联6小时后得救

星报讯(陈巨泉 记者 徐越蕾) “救救我的老婆孩子!”8月15日19时,一声惊慌的报警求助令九华山风景区值班民警紧张起来。原来,一对母女在九华山风景区内游玩时,不幸迷路,被困在一处山岭顶。报警人是被困游客的丈夫。民警发现该游客所发定位在“大岭头”的山岭附近。

幸运的是,被困女游客的手机恢复了信号,并与值班民警取得了联系,民警了解到被困女游客所处位置是在“大岭头”山岭顶部,天色已黑,被困多时,其11岁女儿也一直在担心受怕,两人根本无法独立下山。随后,民警与消防人员组成应急救援小组,前往“大岭头”展开救援。经过一个多小时的摸索,救援人员终于找到了被困游客。

据了解,被困游客为一对来自重庆的母女,她们是第一次来九华山游玩,由于路况不熟,就在山间小路乱走,结果走进了一处名为“大岭头”的未开发景区的顶部,期间母女俩手机无信号,失联了近6小时。

合肥市蜀山区设置第三批便民停车架

星报讯(张前程 孙雨静 记者 于彩丽) 记者从合肥市蜀山区城管局获悉,为进一步规范共享单车停放秩序,蜀山区在前期设置1700米停车架的同时,近日开始设置第三批固定式非机动车停车架。第三批停车架总计710米,目前已开始安装,计划8月底全部安装完毕。本次安装的固定式非机动车停车架主要位于黄山路、长江西路、肥西六路、梅山路及政务区片,点位39个。

访民企 送政策 解难事 西平门社区开展“四送一服”工作

8月12日,合肥市庐阳区“四送一服”工作组杨治带队,走访了西平门社区合肥怡和海泰酒店管理有限公司,向企业宣传庐阳区产业扶持政策,鼓励企业做大做强。企业负责人舒蕊对区政府、街道给予的关心关爱表示感谢。街道党工委委员办事处副主任罗维国现场办公,协调解决企业遇到的问题,切实帮助企业解决困难。 □ 张玫



8月16日,合肥市瑶海区铜陵路街道泗州路社区开展了“青少年儿童近视防控讲座”活动,活动邀请了易视力眼保健的专家医生为辖区的孩子们讲解科普知识。 □ 吴兰保 王虹



8月16日上午,合肥市红星路小学三一中队超越学霸小队10位同学来到了长江路四十二中悦书房,开展了一次题为“致敬70周年——祖国未来我们守护”的小队活动。队员们准备了各种各样的节目,获得了观众们和悦书房工作人员的交口称赞。 □ 谢吉奎